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Cercul şi poligoane regulate. Recapitulare 



1. Vârfurile unui pătrat cu latura 9 cm se află pe un cerc. Ce lungime are diametrul cercului?

2. Un ( dreptunghic are lungimile catetelor 15 m şi 8 m. Calculaţi raza cercului circumscris triunghiului.

3.. Un triunghi echilateral are perimetrul 54 cm. Calculaţi lungimea apotemei triunghiului.

4.  Un capac de tablă are forma unui cerc cu raza 40 cm. Calculaţi aria capacului şi circumferinţa acestuia (rezultatele se cer cu o zecimală exactă).

5. Într-un cerc C(O; 13 cm) o coardă are lungimea 24 cm. Aflaţi distanţa de la centrul cercului la coardă.

6. Raza cercului circumscris unui hexagon regulat este 20 cm. Calculaţi lungimea apotemei hexagonului.

7. Pe un cerc se iau punctele A,B,C,D, în această ordine, astfel încât m(
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CD

)=50(. Calculaţi măsurile unghiurilor patrulaterului ABCD.

8. Calculaţi lungimea unui arc de cerc cu măsura 72(, dacă raza cercului este 15 cm.

9. În patrulaterul MNPQ, QM
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MN şi NP
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PQ. Demonstraţi că punctele M, N, P, Q sunt conciclice.

10. Dreptunghiul ABCD are BC=6 cm şi tg (<ACD)=0,75. Calculaţi raza cercului ce conţine vârfurile A,B,C,D.

11. Calculaţi măsura unghiului unui poligon regulat care are 45 de vârfuri.

12. Calculaţi raza cercului înscris într-un triunghi ce are lungimile laturilor 18 cm, 30 cm, 24 cm.

13. Într-un cerc se consideră o coardă [AB] cu lungimea 12 cm. Perpendiculara prin mijlocul M al lui [AB] intersectează cercul în punctele C şi D. Ştiind că MD=2 cm, calculaţi raza cercului.

14. Pe un cerc se iau punctele A şi B, astfel încât m(
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AB

)=70(. Calculaţi măsura unghiului format de dreapta AB cu tangenta în A la cerc.

15. O pizza mică rotundă, cu diametrul 24 cm, costă 10 lei. O pizza rotundă mare, de aceeaşi calitate cu prima, are diametrul 48 cm şi costă 36 lei. Pe care din ele este mai avantajos să o cumpărăm?

16. Un ( ABC are AB=4
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cm, BC=8 cm, AC=4 cm. Mediatoarea laturii [AC] taie cercul circumscris triunghiului ABC în punctele M şi N. Calculaţi m(<MBA) şi m(<NBA).

17. Fie A un punct exterior unui cerc C(O; r), astfel încât AO=2r. Notăm 
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punctele de tangenţă cu cercul ale tangentelor duse din A la cerc. Calculaţi m(<
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18. Roata unei biciclete are diametrul 80 cm. De câte ori se învârte roata pe distanţa de 1,5 km?

19. Patrulaterul ABCD are vârfurile pe un cerc. Demonstraţi că: a) 
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şi
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 sunt suplementare; b) <BAC≡<CDB.
20. Două cercuri, având razele 20 cm şi 5 cm, sunt tangente exterioare. Calculaţi lungimea unui segment tangent simultan celor două cercuri.

21. Laturile unui patrulater ABCD sunt tangente unui cerc. Dacă BC+AD=31 cm, aflaţi perimetrul lui ABCD.

22. Stabiliţi dacă un poligon regulat poate avea măsura unui unghi 176(24’.

23. Două cercuri sunt tangente interioare. Unul are lungimea 
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cm, iar celălalt are aria 
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cm². Calculaţi distanţa dintre centrele celor două cercuri.

24. Câte diagonale are un dodecagon regulat? (dodecagonul este poligonul cu 12 laturi).

25. ( ABC are m(<B)=60( şi AC=10 cm. Notăm D punctul diametral opus lui A în cercul circumscris triunghiului ABC. a) comparaţi <ABC şi <ADC; b) arătaţi că <ACD este drept; c) calculaţi raza cercului.
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